המכללה האקדמית להנדסה סמי שמעון

הנדסת תעשייה וניהול

מערכות תובלה – תרגיל 2

מרצה: מר אורן נחום
1. נתונה הטבלה הבאה המתארת רשת הפצה (כל התאים הריקים ערכם "0"), בנו את הגרף המתאר רשת זו:
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2. בתרשים הבא מופיעה רשת תחבורה. 
[image: image1.emf]
1. מצאו עץ פורש מינימאלי לרשת (1) בעזרת האלגוריתם של קרוסקל (2) ובעזרת האלגוריתם של פרים. רשמו את כל השלבים של כל אחד מהאלגוריתמים באופן מפורט.
2. עליכם למצוא עץ פורש מקסימאלי עבור הרשת. (1) איזה שינוי יש לבצע באלגוריתם של קרוסקל בכדי למצוא עץ פורש מקסימאלי. בצעו את השינוי ומצאו את העץ הפורש המקסימאלי. (2) האם ניתן לשנות את האלגוריתם של פרים, כך שגם איתו ניתן יהיה למצוא עץ פורש מקסימאלי ? אם כן, ציינו מה השינוי הנידרש ומצאו עץ פורש מקסימאלי בעזרת האלגוריתם. רשמו את כל השלבים של כל אחד מהאלגוריתמים באופן מפורט.
























































































































































































































































































































